

ADDENDUM #2



Date: November 6, 2017
Project #: 16054
Project: Binnerri Presbyterian Remodel

Delta #: N/A
Reference: Bidding Clarifications
Sheets Affected: N/A
Sheets Added: N/A

Clarifications

1. Question: The bid form references Document 004322 “Unit Prices Form” and Document 004323 “Alternates Form”. These are not include with the plan specification sheet G-003. Are Unit pricing or alternates needed for this project?

1. Answer: Unit Pricing will not be utilized with this project. Alternates Form should reflect a deduct for steel reinforcing referenced in Bid Alternate #1 dated 7/11/2017.
2. Question: The bid form page 2 also references Bid Form Supplements for Alternates, Unit Prices and Allowances. Are these required?

2. Answer: Bid Form Supplements for Alternates will be required based on Bid Alternate #1 dated 7/11/2017. Unit Prices and Allowances will to be required.
3. Question: Where are we to store the pews noted D-102 & D-105?

3. Answer: Pews in the English Sanctuary shall be discarded.
4. Question: Who installs the table at the booths shown on A106? (if in fact they are tables)

4. Answer: Tables are shown at the booths on A106, coordinate with owner for exact piece to be installed.
5. Question: What are the shapes to the left and right of the Kinder Stage shown on 01/A-122?

5. Answer: The shapes referenced are the openings in the angles walls. Their dimensions are also called out on A-104.

16054 – Binnerri Presbyterian Remodel

Addendum #2 – Clarification

November 6, 2017

Page 2 of 2

ADDENDUM #2 is to be made part of the contract documents and is to be included and acknowledged in the contract price.

Please contact Damon Drennan of poole+drennan design studio at (888) 707-0104 ext. 102 immediately if you have questions.

End of ADDENDUM #2.

From poole+drennan design studio

Attachments

C: Remodeling Committee